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ATA DA 32 (TERCEIRA) SESSAO ORDINARIA 

Aos 17 (dezessete) dias do més de margo de 2023, ocorreu a partir das 09h 

(nove horas), na Sala das Sessdes da Camara Municipal de Juru, Estado da 

Paraiba, a terceira Sessdo Ordindria, sexta feira, através de convocatoria 

contida no Oficio Circular nº 005/2023, na Camara Municipal de Juru/PB, 

situada na Praga Cel. Manoel Florentino de Medeiros, n® 234, Centro, Juru/PB, 

CEP. 58.750-000, para deliberagdes das matérias constantes na Ordem do Dia, 

após verificada a presenga de quérum exigido por lei e cumprido o requisito 

minimo legal, o Senhor Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os trabalhos 

fazendo as saudagbes de praxe, após a declamagdo da oracdo com todos os 

presentes, colocou em votagdo a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi 

aprovado por unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pelo 

Segundo Secretdrio Senhor Manoel de Araújo que constava a seguinte matéria: 

1 — Projeto de Lei nº 004/2023 do Poder Executivo “Altera a Lei Municipal n® 

314/2021 e suas modificagdes que dispde sobre a politica municipal dos direitos 

da crianca e do adolescente, do conselho tutelar, bem como o fundo municipal 

da crianga e do adolescente e dá outras providéncias.” 2 — Projeto de Lei nº 

005/2023 do Poder Legislativo — Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima 

“Concede o titulo de “Cidada Juruense” a Maria das Dores Laureano Galvdo.” 3 

— Requerimento - Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima “Solicita a Chefe do 

Poder Executivo que seja providenciada a resolução do impasse da Van do TFD 

— Tratamento Fora do Domicilio, com urgéncia.” Após a leitura das matérias 

deu-se inicio o pequeno expediente, o primeiro a falar foi o Vereador Napoledo 

Marques de Carvalho Neto que iniciou saudando a todos os presentes e logo 

enfatizou que acosta-se ao requerimento da vereadora Cinalva Leite de Sousa 

Lima que trata dos impasses da Van TDF, solicitando uma nova Van a prefeita, 

por ser de imensa importancia para as pessoas que fazem uso do servico. Em 

sequéncia fez uso da palavra o Vereador Alvaro Ancelmo Teixeira que 

parabenizou a Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima pelo projeto de lei que 

concede titulo de cidadd juruense a Maria das Dores Laureano Galvdo, que 

tanto contribuiu para o crescimento do municipio, solicitando que fosse 

apreciado de imediato, ndo havendo necessidade de encaminhar o referido 

projeto para as comissdes. Após fez uso da palavra a Vereadora Cinalva Leite 

de Sousa Lima que comegou saudando a todos os presentes e enfatizou acerca 

do projeto de lei de sua autoria, que ainda em homenagem ao dia da mulher, 
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concede o título de cidadã juruense a Maria das Dores Laureano Galvão, uma 

vez que faz jus a esse título, enfatizou ainda sobre o seu requerimento do 

problema da Van do TFD, a qual solicita em nome da população uma resolução 

para esta demanda, pedindo a compreensão dos nobres pares para votarem a 

favor. Fez uso da palavra o Vereador Manoel de Araújo que iniciou saudando a 

todos os presentes e fez o requerimento verbal a fim de solicitar a Cagepa 

esclarecimentos acerca do novo padrão exposto que vem sendo instalado nas 

residências, requerendo a inserção na pauta e que seja incluido na votação. 

Não havendo mais inscritos para fazer uso da palavra, passou-se para as 

deliberações, em votação o Projeto de Lei nº 004/2023 do Poder Executivo que 

foi aprovado por unanimidade, em votação o Projeto de Lei nº 005/2023 do 

Poder Legislativo que foi aprovado por unanimidade, o requerimento também 

foi aprovado por unanimidade. Após as deliberações foram iniciados os 

trabalhos do Grande Expediente, a primeira a fazer uso da palavra foi a 

Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima que agradeceu aos votos que 

aprovaram o requerimento e o projeto de lei por ela apresentado, aproveitou o 

momento para se solidarizar com as famílias enlutadas que perderam seus 

entes queridos, enfatizou ainda sobre a importância do seu requerimento que 

foi aprovado por unanimidade na Casa Legislativa, acerca da solicitagdo do 

concerto da Van do TFD, trouxe ainda a discussdo sobre os pogos artesianos no 

Distrito Dalmépolis onde ja foram iniciados, atendendo os requerimentos ja 

apresentados e aprovados na Câmara, no que refere-se ao projeto de lei que 

concede o titulo de cidadd juruense a Maria das Dores Laureano Galvdo, que 

também foi aprovado por unanimidade, aproveitou para destacar alguns pontos 

da histéria da homenageada, trazendo uma mensagem com a biografia de 

Dorinha, como é mais conhecida, finalizou agradecendo a todos. Em seguida 

fez uso da palavra o Vereador Napoledo Marques de Carvalho Neto que iniciou 

saudando a todos e se acostando ao requerimento e projeto de lei 

apresentados por a Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima, o qual parabenizou 

e complementou acerca da histéria de Maria das Dores Laureano Galvão, mais 

conhecida por Dorinha, enfatizou ainda sobre o rogo da parede do agude de 

Dalmopolis direcionando o pleito ao Secretario de Obras Marcelo, solicitou a 

Chefe do Poder Executivo o recapeamento das estradas dos sitios devido as 

chuvas, disse ainda dos falecimentos repentinos ocorridos neste municipio se 

solidarizando com os familiares, encerrou agradecendo. Fez uso da palavra a 

Vereadora Isabella Silvério Teixeira da Rocha que comegou prestando suas 
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condolências aos familiares do Sr. Agemiro Simão, pelo seu falecimento, e as 

demais familias enlutadas pelo falecimento dos seus entes queridos, 

parabenizou o projeto de lei e o requerimento apresentado pela Vereadora 

Cinalva Leite de Sousa Lima, reconheceu ainda o merecimento do título de 

cidadã juruense a Maria das Dores Laureano Galvão, popularmente conhecida 

por Dorinha, enfatizando sobre os serviços prestados neste Município, 

aproveitou ainda e solicitou ao Presidente da Casa Legislativa a ratificação de 

um requerimento que trata da retirada do poste da Rua Ediralberto Ramos, que 

fica ao lado do consultório de Dr. Tarciano dentista, por ser uma solicitação dos 

moradores daquela .Jocalidade, pois ficam impedidos de transitarem com seus 

veículos, uma vez que o poste impede o trânsito e vem causando enorme 

prejuízo a sociedade, enfatizando ainda acerca de outro requerimento também 

aprovado o qual solicita o calçamento da mesma rua, justificando ser um 

serviço de utilidade pública, ressaltando acerca da necessidade tanto da 

retirada do poste quanto do calçamento daquela artéria, finalizou agradecendo 

a todos. Fez uso da palavra o Vereador Manoel de Araújo que iniciou solicitando 

o envio de ofício para o chefe da Cagepa para que venha até a Casa Legislativa 

fornecer explicações a sociedade acerca do novo padrão utilizado, devido 

reclamação externada pela população do Município, aproveitou para enviar suas 

condoléncias a todos os familiares pelo falecimento dos seus entes queridos 

ocorridos durante a semana, parabenizou a Vereadora Cinalva Leite de Sousa 

Lima pelo projeto de lei que concede titulo de cidada juruense a Maria das 

Dores Laureano Galvdo, disse que vai apresentar projeto de lei visando a 

concessdo de titulo de cidaddo juruense ao Vereador Silvino Alves de Lima, 

diante do seu trabalho realizado neste municipio, aproveitou para agradecer a 

Prefeita diante da noticia que foi locada uma nova Van para fazer o transporte 

dos usudrios que fazem tratamento fora do domicilio, enalteceu a Prefeita 

diante de sua atuagdo que prioriza o servigo publico da saúde, disse que seu 

requerimento de rogo da estrada de juru a tavares foi executado e a população 

vem elogiando o trabalho realizado, enfatizou ainda acerca da necessidade da 

retirada do poste, que além do requerimento da Vereadora Isabella, existem 

outros requerimentos dos demais vereadores no mesmo sentido, acreditando 

que o pedido serd atendido, bem como no que refere-se ao calgamento da 

mesma artéria que é paralela ao centro da cidade, finalizando parabenizando a 

prefeita e agradecendo a todos. Em sequéncia houve discursdo construtiva 

acerca da competéncia para retirada do poste, bem como dos valores cobrados 
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pela empresa energisa para o serviço da retirada. O Presidente Ivaldo Ferreira 

da Silva deu por encerrada a Sessão Ordinária, e sem que houvesse mais nada 

a ser tratado, eu Secretária Geral da Câmara Municipal de Juru/PB, Manoela 

Letícia de Oliveira Marcolino - lavrei a presente ata que segue 

assinada por quem é de direito. É 

! 

IVALDO A~ SILVINO iL\(ES ELIMA // 

Presidente Vige-Presiden 

i FÉA A A 

DENISE FÉLIX BARBOSA NOEL DE ARAÚJO 
Primeira Secretária / Segundo Secretário 

ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA CINAL\%:E E' DE SOUSA LIMA 

Vereador Vereadora 

ISABELLA S&O TEIXEIRA DA NAPOLEAO MARQUES DE CARVALHO 

ROCHA NETO 

Vereadora Vereador 

WANDERLEY RODRIGUES ANOELA LETICIA DE OLIVEIRA 

SEVERIANO MARCOLINO 

Vereador Secretaria Geral 
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